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Izveštaj sa sastanka predstavnika VKS i Uprave za veterinu održanog 
15.12.2015 godine u prostorijama VKS bul.Oslobođenja 18;Beograd 
 
 
 
 
Sednici sastanka su prisustvovali predstavnici VKS, predsednik VKS Radoš 
Railićpredsednik UO VKS Miodrag Milković,Nebojša Bošnjak član UO 
VKS,Milan Đorđević član UO VKS i sekretar Komore Žolt Kalo, predstavnici 
Uprave za veterinu Miodrag Petrović vd direktor Uprave, Budimir Plavšić 
načalnik epizootiologije i Nenad Petović šef odseka za registraciju 
veterinarskih organizacija i veterinarskih usluga. 
 
Diskutovalo se o problemima veterinarske struke u celini, kao i saradnji VKS  
sa predstavnicima Uprave za veterinu na prevazilaženju istih. 
 
Jedan od problema za sve veterinarske subjekte korisnike budžetstskih 
sredstava su pre svega neblagovremeno donošenje planiranih aktivnosti kao i 
iznos sredstava za pojedinačne aktivnosti, kao i učešće predstavnika VKS na 
donošenju cenovnika za predviđene aktivnosti u 2016 godini, stim što je novom 
direktoru napomenuto da je takav zahtev VKS uoutila na vreme 21.10.2015, 
čime se bi se eventuelno sprečile selektivnosti sprovođenja zdravstvene zaštite 
(vakcinacija protiv plavog jezika ) i posledice proizišle iz toga. Naglašeno je da 
poslednjih godina nijednom nije donešen Pravilnik o Programu mera na vreme, 
kao i da izrada nacrta planiranih aktivnosti bi znatno svim veterinarskim 
subjektima olakšala planiranje poslovanja u 2016 godini.Napomenuto je da u 
2016 godini ističu ugovori veterinarskim stanicama i da bi nova podela terena 
jednom trebala biti donešena na vreme sa primenom od 01.01.2017 godine što 
nije bila dosadašnja praksa. 
 
Poseban osvrt je dat na nesprovođenje kontrole od strane veterinarske 
inspekcije pre svega o radu iz petšopova, veterinarskih apoteka kao i prometu 
lekova licima koja u smislu Zakona nemaju prava posedovanja istih, a odnosi 
se na medikamente i vakcine koje poseduju vlasnici životinja. 
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Pomenuti su akti Komore i njihovo neusvajanje, članstvo u Komori, problem 
predstavnika ministarstva u UO VKS usled neispunjavanja uslova u smislu 
Zakona i Statuta Komore, problem licenci i nepoštovanje Zakona onih koji su 
dužni da ga sprovode, štampanje obrazaca, problem pravilnika o obeležavanju 
u delu koji se odnosi na mikročipovanje pasa,mačaka i konja, problem primene 
pravilnika o V.O. i šteti veterinarskoj struci koju isti nanose i nepreduzimanje 
ničega od strane nadležnih iz Uprave za veterinu koji prećutno to i omogućili, 
 
Vd direktor Uprave je istakao da će na sve ukazane probleme pristupiti sa 
namerom da budu rešeni, da je sam član Komore i da poseduje licencu, da će 
poštovati Zakon i VKS, da u duhu prevazilaženja problema je otvoren za dalju 
saradnju. 
 
Stav načalnika zdravstvene zaštite po pitanju PM je da se čeka usvajanje 
budžeta pa se onda donosi, kao i da se neslaže sa konstatacijom o plavom 
jeziku pre svega u preskripciji o dužini imuniteta kod pojedinh životinja, uz 
napomenu da je izvoz u Kinu moguć ukoliko su životinje vakcinisane, kao i da 
će nacrt PM za 2016 biti izrađen. 
 
Izveštaj sa sastanka predsednika VKS,predsednika RO i Uprave za 
veterinu održanog 26.12.2015 godine u prostorijama VKS 
bul.Oslobođenja 18;Beograd 
 
 
Sednici sastanka prisustvovali su predsednik VKS,predsednici RO VKS i 
predstavnici Uprave ya veterinu Miodrag Petrović vd direktor Uprave za 
veterinu, Budimir Plavšić načalnik epizootiologije i Nenad Petrović šef odseka 
za registraciju veterinarskih subjekata  i veterinarskih usluga. 
 
VD direktor Uprave za veterinu Miodrag Petrović je istakao da je cilj sastanka 
dobra saradnja sa VKS, stavio je primedbu na nedostavljanje zapisnika sa 
predhodnog sastanka održanog 15.12.2015 i obrazložio je da se pismenim 
putem  dostave inicijative od strane VKS radi formiranja zajedničke radne 
grupe po pitanju poverenih poslova po PM.Poseban osvrt je dat na mali broj 
vakcinisanih svinja u individualnim gazdinstvima. 
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Nenad Petrović je dao prikaz o finansijskim sredstvima utrošenim za isplatu 
poverenih poslova bez decembra za 2015 godinu, kao i za 2014 kao da je došlo 
do povećanja budžeta za 2016 godinu, takođe je istaknut budžet prekršaj većeg 
broja ambulanti usled neuplaćivanja taksi od obeležavanja, kao i pronalaženje 
načina rešavanja oko uplate sredstava od obeležavanja i taksi u budžet gde 
Zakon nalaže uplatu celokupnog iznosa os 100%. 
 
Budimir Plavšić se osvrnuo na monitoring po pitanju KKS i da je 
zainteresovan za rešavanje problema divljači. 
 
Na konkretna pitanja o veterinarskim aktivnostima poverenih poslova i da li je 
sačinjen nacrt PM za 2016, zašto se ne donosi u predhodnoj godini i da se na 
osnovu toga traže sredstva i obrazloži značaj zdravstvene zaštite i njegovo 
sprovođenje po očekivanju odgovorni za ovaj deo posla nemaju šta da kažu, 
već se predlažu radne grupe radi izrade poslova po PM. 
 
 
Akcenat je dat i na nesposobnost i nezainteresovanost veterinarske inspekcije 
za sprovođenje kontrole a još manje da problem rešava pre svega za rad na 
crno, nelegalni promet lekova licima koja u smislu zakona nemaju prava 
posedovanja lekova t.j. vlasnici životinja, kao i kontrolisanje sprovođenja 
Zakonom obaveznih mera što bi svakak dalo rezultate kod već pomenute 
vakcinacije protiv KKS u individualnim gazdinstvima. 
 
Problem je prezentiran u lovištima po pitanju KKS kod divljih svinja, 
pomenuti su problem nastali primenom novih pravilnika o obeležavanju 
životinja i V.O. 
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Zaključak: 
 
Zbog svega navedenog kao i unapredjenja same VKS i veterinaske struke kao 
javno globalno dobro i drugih ciljeva Komore neophodno je  da se Upravnom 
Udboru dostavi donešena odluka da se na osnovu ove inicijative za izmenu 
Zakona formira radna grupa koja će napraviti radnu verziju predloga izmene I 
dopune Zakona u veterinarstvu kao poslednju odbrane PRAVA,ČASTI I 
ETIKE VETERINARSKE PROFESIJE kao i  pokretanju inicijative pred 
nadležnim institucijama.  
 
 
Izveštaj sa elektronske sednice usvojen je jednoglasno da se kao ZAHTEV 
dostavi UO VKS radi daljeg postupanja. 
 
  
  Predsednik Regionalnog odbora grada Beograda „Beograd II“ VKS 

DVM Milan Đorđević 
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Rezime sastanka: 
 
Ukazani problem sa sastanka održanog 15.12.2015 pre svega oko poverenih 
poslova i nedonošenje nacta istih za 2016 godinu od strane načalnika 
zdravstvene zaštite jasno ukazuju na nesposobnost odgovornih u Upravi za 
veterinu koja se i dalje toleriše na štetu struke i samih veterinarskih subjekata 
korisnika budžetskih sredstava za obavljanje poverenih poslova po PM, već se 
po običaju očekuje da to rešava neko drugi a ne oni koji su za to plaćeni, što 
nedvosmisleno ukazuje kakav stav imaju o struci na koju se pozivaju i o 
namerama da se za nju bore osim ličnog interesa. 
 
Primetno je da se o problemu rada inspekcije govori bez prisustva načalnika 
Sanje Čelebičanin, osim kada se radi o ličnim interesima ili obraačunu sa 
neistomišljenicima t.j. remećenju ličnih planova kada se jedino inspekcija 
primetno angažuje, u toj situaciji veterina kao struka ne postoji. 
 
Zaključak: 
 
Osim pokazane spremnosti i inicijative saradnje Komore i Uprave za veterinu, 
pojedinci i njihovi saradnici nemaju nameru da rešavaju problem što su i 
dokazali pre svega oko PM za 2016 t.j. tačaka dnevnog reda sa sastanka. 
  
   Predsednik Regionalnog odbora grada Beograda „Beograd II“ VKS 

DVM Milan Đorđević 
 


